



高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 奋力谱写新时代郑州国家中心城市高质量发展新篇章 市十五届人大二次会议开幕

本报讯(记者 李娜 刘俊礼)奋进新时代,追梦新征程。郑州市第十五届人民代表大会第二次会议昨日下午在省人民会堂开幕。500多名市人大代表肩负人民重托,履行宪法和法律赋予的神圣职责。

大会由主席团常务主席胡荃主持。大会主席团常务主席马懿、焦豫汝、王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、张春阳、袁三军、王福松、孙黎、周亚民在主席台前排就座。

王新伟、黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、牛卫国、王跃华、张俊峰、徐军、白江民、李喜安、万正峰、孙晓红、吴福民、史占勇、李新有、吴晓君、薛景霞、岳希荣、王万鹏、王东亮、刘睿、王家和、董继锋、熊孝忠、李志增等在主席台就座。

郝建生、王璋在主席台就座。

郑州市第十五届人民代表大会应出席代表559人,出席538人,出席人数符合法定人数。

14时30分,胡荃宣布:郑州市第十五届人民代表大会第二次会议开幕。

与会人员全体起立,会堂内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,市长王新伟作政府工作报告。报告共分四个部分:一、2018年工作回顾。二、2019年政府工作报告总体要求和主要预期目标。三、2019年重点工作。四、全面加强政府自身建设。

王新伟说,刚刚过去的一年,是郑

州发展史上具有里程碑意义的一年。一年来,我们在省委、省政府和市委的坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,按照党的十九大作出的战略部署,全面贯彻落实习近平总书记视察河南、郑州时的重要指示精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,统筹推进“四个着力”,持续打好“四张牌”,有效应对各种困难风险挑战,砥砺奋进,拼搏赶超,较好完成了市十五届人大一次会议确定的主要目标任务。以地区生产总值破万亿、常住人口破千万、人均生产总值破10万“三大突破”为标志,出彩郑州站在了高质量发展的新起点。

王新伟说,今年政府工作的总体要求是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会及中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记视察指导河南和郑州时的重要讲话精神,认真落实省委十届八次全会、市委十一届九次全会部署,牢固树立新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,把握“稳中求进”总基调、突出“奋发有为”总要求,以高质量发展为根本方向,以供

给侧结构性改革为主线,以国家中心城市建设为统揽,以航空港实验区建设为引领,以“五区联动”“四路协同”为突破,坚持“四重点一稳定一保证”工作总格局,坚持目标导向、问题导向和“十二字”工作方针,坚持项目带动、项目化推进工作,继续打好三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,提振信心、激发活力,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,推进国家中心城市建设迈出更大步伐,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

王新伟提出,今年要突出抓好十个方面工作:一、着力构建现代产业体系,加快建设国家新的经济增长中心。二、着力实施创新驱动发展战略,加快建设国家创新创业中心。三、着力提升城市文化软实力,加快建设华夏历史文明传承创新中心。四、着力打造内捷外联“畅通郑州”,加快建设国际综合交通物流中枢。五、着力推动“五区联动”“四路协同”,加快建设内陆地区对外开放门户。六、着力破解全面建成小康社会

瓶颈制约,坚决打好打赢三大攻坚战。七、着力塑造现代化城市形态风貌,扎实推进城乡一体化建设。八、着力全面深化改革,激发经济社会发展内生动力。九、着力强化生态文明建设,打造生态宜居“美丽郑州”。十、着力保障和改善民生,切实让群众共享改革发展成果。

大会书面听取了关于郑州市2018年国民经济和社会发展规划执行情况与2019年计划(草案)的报告,关于郑州市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算(草案)的报告。

大会表决通过了关于郑州市第十五届人民代表大会内务司法委员会更名和设立郑州市第十五届人民代表大会社会建设委员会的决定,郑州市第十五届人民代表大会社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员人选表决办法。

列席本次会议的有:市十四届政协委员和列席市政协十四届二次会议的人员;按照地方组织法第十七条规定的不是市人大代表、政协委员的法定列席人员;其他有关负责人。

大会特邀曾担任我市市级领导职务的离退休老领导列席会议。

奋力谱写郑州高质量发展新篇章 ——热烈祝贺市十五届人大二次会议开幕

新时代激荡梦想,新使命催人奋进。承载着全市人民的期待和重托,备受关注的郑州市第十五届人民代表大会第二次会议昨日胜利开幕。来自各行各业、各条战线的人大代表齐聚一堂,共商发展大计,共话出彩宏图。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会,是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,决胜全面建成小康社会,齐心协力开启改革开放新征程,以饱满政治热情喜迎新中国成立70周年之际召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,统筹推进“四个着力”、持续打好“四张牌”,坚持和完善人民代表大会制度,落实党中央部署和省委、市委工作要求,组织和动员全市干部群众圆满完成全年各项任务,高质量推进国家中心城市建设和高质量发展,具有十分重要的意义。

时间是最客观的见证者,忠实记录着奋斗者的足迹。2018年,是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,也是郑州发展史上具有里程碑意义的一年。在中央、省委和市委的坚强领导下,省会郑州高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,按照党的十九大作出的战略部署,全面贯彻落实习近平总书记视察河南、郑州时的重要指示精神,把奋斗目标统一到习近平总书记的殷殷嘱托上来,把发展方向引领到以党的建设高质量推动经济发展高质量上来,把思维方式和工作方式转变到自觉践行新发展理念上来,全市上下学的氛围、严的氛围、干的氛围越来越浓。郑州在实现中原崛起、支撑中部崛起、服务全国大局中的地位和作用显著增强,城市影响力、辐射力、带动力和美誉度持续提升。以地区生产总值破万亿、常住人口破千万、人均生产总值破10万“三大突破”为标志,出彩郑州站在了高质量发展的新起点。

实干托举梦想,奋斗成就未来。过

去的一年,在市委坚强领导下,市人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,紧紧围绕中央、省委、市委一系列重要部署,认真履行宪法和法律赋予的职责,切实发挥地方国家权力机关职能作用。在坚定正确政治方向上旗帜鲜明,在坚持人民主体地位上始终不渝,在围绕中心服务大局上担当有为,在联系代表服务群众上倾心用心,在推进人大事业发展上改革创新,人大各项工作取得了新进展新成效,为高质量推进国家中心城市建设和实现中原更加出彩作出了积极贡献。

使命光荣,责任重大。2019年是新中国成立70周年,是习近平总书记视察指导河南、郑州工作5周年,是推进国家中心城市高质量建设、决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。做好今年的工作,对于今后几年的发展将产生重要影响。我们要坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理

念,推动高质量发展,以供给侧结构性改革为主线,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定。市人大及其常委会、全体人大代表要切实担负起宪法和法律赋予的各项职责,聚焦全市改革发展大局,紧扣人民群众关切,围绕大会主题和各项议程,从最广大人民根本利益出发考虑问题、提出议案建议、履行法定职责,为推进郑州经济社会发展和民主法治建设作出新的贡献。

伟大时代充满创造,赢得未来唯有奋斗。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中央和省委、市委的坚强领导下,以锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,奋力谱写新时代郑州高质量建设国家中心城市新篇章,以优异成绩向新中国成立70周年献礼!

预祝大会圆满成功!